

Znak sprawy: OAZ.OWH-P-GN.2111.14.2023

Radom, 18.05.2023 r.

**Dotyczy: Postępowania przetargowego pn.: „Wykonanie iniekcji komór turbinowych w EW Rejowice, EW Likowo, EW Trzebiatów 1, EW Bledzew, EW Kamienna” - znak sprawy: OAZ.OWH-P-GN.2111.14.2023**

**Pytanie 1:**

Które wymagania odnośnie doświadczenia Wykonawcy są obowiązujące w postępowaniu - te wskazane w pkt. 13.4.1 i 13.5.1 SWZ, czy te podane w OPZ pkt.2

**Odpowiedź 1:**

Wymagania są następujące:

- w celu potwierdzenia, że Wykonawca posiada odpowiednie doświadczenie – wykazać, iż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, wykonał co najmniej 2 roboty budowlane polegające na iniekcji oraz remontach betonów na obiektach hydrotechnicznych - jako robotę równoważną bezwzględnie należy rozumieć co najmniej wykonaną na kwotę większą niż 300.000,00 PLN, lub roboty budowlane polegające na iniekcji oraz remontach betonów na obiektach hydrotechnicznych o powierzchni minimum 200m<sup>2</sup>.
- w celu potwierdzenia, że Wykonawca posiada odpowiednią wiedzę - zatrudniać lub współpracować nie mniej niż z jedną osobą posiadającą uprawnienia kierownika budowy w specjalności konstrukcyjno-inżynierskiej w zakresie budowli hydrotechnicznych lub w specjalności konstrukcyjno-budowlanej na podstawie przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane (Dz.U. z 2023 r. poz. 682 ze zm.) Rozporządzenia Ministra Inwestycji Rozwoju z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz.U. z 2019 r., poz. 831). Do oferty należy dołączyć wykaz pracowników (Załącznik nr 7) wraz z kserokopią nadania Uprawnień Budowlanych oraz kserokopią zaświadczenia Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa o członkostwie i polisą ubezpieczeniową od odpowiedzialności cywilnej. Osoba ta musi posiadać doświadczenie w robotach hydrotechnicznych - w okresie ostatnich 5 lat kierował/a co najmniej dwiema robotami budowlanymi na obiektach hydrotechnicznych. Preferowane roboty budowlane związane z iniekcją elementów betonowych.

**Pytanie nr 2:**

Co Zamawiający rozumie przez robotę równoważną o wartości 300 000,00 zł? Czy jest to wartość, którą ma posiadać każda z robót wskazanych przez Wykonawcę na potwierdzenie spełnienia warunku określonego w pkt. 13.5.1 SWZ ?

**Odpowiedź 2:**

Robotą równoważną jest robota polegająca na wykonaniu iniekcji oraz remoncie betonów na obiektach hydrotechnicznych z których wartość każdej była na co najmniej 300 000,00 zł **lub** powierzchnia remontu betonów na obiektach hydrotechnicznych wynosiła co najmniej 200m<sup>2</sup>.

Specjalista ds. Zakupów  
  
Kamil Molga

Centrala  
Enea Nowa Energia sp. z o.o.  
ul. Kaszubska 2  
26-603 Radom

www.enea.pl/pl/nowaenergia  
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877  
REGON 384813168